



Kranj, 12. 1. 2023

## ZAPISNIK

11. seje Sveta zavoda, ki je bila v četrtek, 12. januarja 2023, ob 16.00 uri v prostorih Gorenjskega muzeja, Tomšičeva ulica 42, v Kranju.

**PRISOTNI:** Jure Bohinec, Iztok Jenko, mag. org., Nataša Majcen, mag., dr. Monika Rogelj

**OPRAVIČENO ODSOTNI:** Stanislav Boštjančič

**OSTALI PRISOTNI:** mag. Marjana Žibert, Mateja Likozar, mag. Barbara Kalan, Mateja Parte

Pred pričetkom seje poslovna sekretarka predlaga snemanje seje izključno za potrebe pisanja zapisnika. Člani sveta se soglasno strinjajo s snemanjem 11. seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.

V nadaljevanju predsednik sveta Jure Bohinec vse lepo pozdravi in pove, da seji prisostvujeta tudi dve predstavnici sindikata, Mateja Likozar predstavnica Sindikata Glosa in mag. Barbara Kalan predstavnica sindikata SVIZ.

Predsednik sveta Jure Bohinec predlaga sledeči dnevni red:

1. Sprejem zapisnika 10. redne seje
2. Obravnava revizijskega poročila
3. Sprejem Poslovnika o delu sveta zavoda
4. Razno

Dnevni red je bil soglasno sprejet, zato se preide na 1. točko dnevnega reda.

### 1. SPREJEM ZAPISNIKA 10. SEJE

Predsednik sveta Jure Bohinec pove, da je bil zapisnik 10. redne seje posredovan in ugotavlja, da na zapisnik ni pripomb, zato se soglasno sprejme

#### **SKLEP števil. 11.1.1:**

**Potrdi se zapisnik 10. seje Sveta zavoda Gorenjskega muzeja.**

## **2. OBRAVNAVA REVIZIJSKEGA POROČILA**

Predsednik sveta Jure Bohinec preda besedo direktorici mag. Marjani Žibert, da povzame ključne ugotovitve notranje revizije.

Direktorica mag. Marjana Žibert na kratko predstavi ugotovitve notranje revizije in odpravo pomanjkljivosti, ki jih je notranja revizija ugotovila. Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec ugotavlja, da dodatnih vprašanj ni, zato se soglasno sprejme sledeči

### **SKLEP števil. 11.2.1.:**

**Svet zavoda se je seznanil s Poročilom notranje revizije na področju vodenja personalnih map in kadrovske evidenc v Gorenjskem muzeju.**

## **3. SPREJEM POSLOVNIKA O DELU SVETA ZAVODA**

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec pove, da je imel glede uskladitve Poslovnika o delu sveta na Mestni občini Kranj napovedan sestanek, ki pa je bil prestavljen, zato predlaga sledeči:

### **SKLEP števil. 11.3.1.:**

**Svet zavoda predlaga, da se usklajen in dopolnjen Poslovník obravnava na dopisni seji v prihodnjem tednu.**

Sklep je bil soglasno sprejet.

## **4. RAZNO**

Iztok Jenko, mag. org. zaprosi direktorico za pripravo varčevalnih ukrepov do naslednje seje. Prav tako glede Mestne hiše predlaga sestanek z ustanoviteljem.

V nadaljevanju predsednik sveta Jure Bohinec pove, da je bil gradivu priložen dopis župana Mestne občine Kranj, ki je bil naslovljen na Nadzorni odbor Mestne občine Kranj. Ugotavlja, da je na Nadzorni odbor prišlo anonimno pismo, podpisano s skupino zaposlenih v Gorenjskem muzeju. Njena vsebina bremeni poslovanje vodstva. V pismu so navedene določene obtožbe, določene informacije, katerih vsebina je izredno občutljiva. Naloga Sveta zavoda je preveriti ali so podatki v pismu resnični ali je mogoče vsebina povezana s slabimi odnosi. Zaprosi direktorico mag. Marjano Žibert za pojasnilo.

Direktorica mag. Marjana Žibert pove, da je poslovanje zavoda korektno, transparentno, delo poteka po programu. Pove, da je v dopisu ogromno stvari, ki so osebne narave in jih na tem mestu ni dolžna pojasnjevati. Še enkrat poudari in zagotavlja, da je delo muzeja transparentno in preverljivo.

Dr. Monika Rogelj kot predstavnica zaposlenih pove, da se večina dopisa nanaša na osebne stvari, ki jih ne more komentirati. Kar se pa tiče navedb o neurejenih medsebojnih odnosih v muzeju, pove, da se s tem ne more strinjati, saj nima informacij o tej problematiki in do sedaj to tudi ni bilo izpostavljeno na nobenem od kolegijev.

Mateja Likozar kot predstavnica sindikata Glosa se strinja s predstavnico zaposlenih dr. Moniko Rogelj in pove da v primeru, da bi bile kakršnekoli težave z direktorico ali z zaposlenimi, bi se zaposleni obrnili na sindikat.

Predstavnica sindikata SVIZ mag. Barbara Kalan meni nasprotno od predhodnic in pove, da na kolegijih vlada popolna apatija. Pove, da stvari ob pripravi razstave ob 70. letnici muzeja ne tečejo tako gladko, kot je mnenja dr. Monika Rogelj. Ddr. Damir Globočnik jo je opozoril, da se ne želi udeleževati sej svetov zavoda, ker se počuti napadanega. Tako je bilo v preteklosti. Ob tem predsednik sveta Jure Bohinec zagotavlja, da na sejah sveta v tej sestavi nihče ne bo nikdar napaden in je zaželeno, da bi se sej zavoda udeleževal.

Po krajšem premoru, ki je sledil, se je Svet zavoda Gorenjskega muzeja odločil, da zaprosi vodstvo Gorenjskega muzeja oz. računovodstvo za pripravo dokumentacije iz katerega bi lahko bile preverljive informacije iz dopisa, ki je bil posredovan na Mestno občino Kranj in se obravnava kot strogo zaupni dokument:

- kartice kupcev, ki so omenjeni v anonimki,
- bruto bilanca za leti 2020 in 2021,
- pregled vseh pogodb o zaposlitvi za osebe, ki so omenjene v anonimki po nazivih in plačnih lestvicah,
- pripraviti izpis vseh analitičnih kontov razreda 4.

Dokumentacijo bo predsednik sveta zavoda prevzel najkasneje v ponedeljek 16.1.2023 do 12. ure.

**SKLEP števil 11.4.1.:**

**Svet zavoda se je seznanil z dopisom nadzornega odbora Mestne občine Kranj z dne 23. 12. 2022.**

**SKLEP števil 11.4.2.:**

**Svet zavoda ustanovitelju predlaga zunanjo revizijo poslovanja Gorenjskega muzeja.**

**SKLEP števil 11.4.3.:**

**Svet zavoda je vodstvu Gorenjskega muzeja naložil pripravo finančnih in kadrovskih dokumentov za leti 2020 in 2021, do ponedeljka, 16. 1. 2023 do 12.00 ure.**

Ob koncu seje Iztok Jenko, mag.org. predlaga, da se na naslednji seji pregledajo realizirani sklepi.

Predsednik Sveta zavoda Jure Bohinec se vsem zahvali za udeležbo in ugotavlja, da je bila seja Sveta zavoda Gorenjskega muzeja zaključena ob 17.35 uri.

Zapisala:  
Mateja Parte

Jure Bohinec  
predsednik Sveta zavoda

